

OKX拥有超过250种上市数字资产，长期以来是现货加密期货交易量最大的交易平台，近期成为第五大现货加密交易平台。2021年，包括现货工具和衍生品在内的平台总交易量增长超过700%。，平台上执行的交易量增长了480%以上。通过Earn

OKX质押、保存和提供DeFi的用户存款已超过51亿美元，过去一年支付超过3.14亿美元的被动收入。。想必，许多投资者并不‘我’不知道注册这个OK兑换处取款需要多长时间。让边肖为大家详细阐述一下。好的，交易所多久可以注册取钱？按照官方说法，买了钱24小时后才能取钱。。因为数字资产充值需要一定的时间，所以按照官方的说法，大家最终都是在买完钱24小时后进行提现的操作。因为给数字资产充电需要一些时间。数字资产充值分三步：对方‘s币提现平台(或钱包)汇款——块矿工确认——欧亿平台入账。因此，当对方‘的取钱平台(或钱包)显示取钱成功，但是欧亿平台的账户下还没有收到数字资产，这是因为取钱后数字资产已经上链了。该区块尚未得到确认。只有在链中的矿工确认并达到以该货币确认的区块数后，欧亿平台才能将您的资产入账。但是，如果街区拥堵，您的数字资产将无法得到完全确认。只有在所有块的确认完成之后，欧亿平台可以把你的资产放到账户上。过账后，可以查看该账户下的相关资产。所以大家最好在买了之后24小时内取钱。通过上面的介绍，相信大家对取钱需要多长时间有个概念了。下面小编就给投资者详细介绍一下欧亿交易所的取钱教程，帮助他们了解如何取钱。具体流程如下：1.打开欧亿OKX交易所，点击右上角[注册]进入注册页面。

2. 在注册页面选择要注册的手机号，输入手机号和密码，点击[注册](由于手机号需要验证，建议用手机号注册)。

3. 交易前验证身份(KYC认证)，进入身份认证页面，根据页面提示完成LV.1基础认证、LV.2高级认证、LV.3视频认证。注意事项：(1)认证等级越高，法币交易越高。，更容易匹配到更优质的商家和更优惠的价格。(2)官网无法进行LV.3视频认证。请下载欧亿APP完成认证。

4点击右上角[资产管理]-[现金支取]，选择币种[USDT]。

5选择[链上取现]——选择取现网络，以[USDT-TRC20]为例——点击[下一步]；输入/粘贴[USDT地址/域名]-[数量]-[下一步]-获取并按要求输入相关密码/验证码-[确认]完成操作。。注意：选择提现网络时，其他交易所或钱包[充值/投币充电网络]需与欧亿提现网络一致，如USDT-TRC20，否则会丢失硬币。

okexchange安全吗？OKexchangesecurity，OKX运行一个安全的冷热钱包安全程序。这意味着他们的大部分资金都是离线存储在寒冷的环境中，这意味着他们的资金可以免受黑客攻击。。OKX采用最先进的冷钱包存储系统，将95%的资金存储在线下存储，需要至少2名授权人员的确认。OKX有一些我见过的最强大的离线存储协议。另外5%的资金以“热”环境。满足取款/存款需求。他们将GSLB(全局服务器负载均衡)用于交换基础架构。这意味着他们在世界各地有许多服务器，以确保服务器的正常运行和管理交易需求。同样值得注意的是，与许多交易所不同的是，到目前为止，OKX还没有受到任何已知黑客的攻击。看来他们的安全协议肯定能应对阻止黑客的挑战。鉴于OKX衍生品运营杠杆交易平台，他们必须采取措施降低市场变化给交易池带来的风险。。OKX保险基金旨在支持所有不能以高于破产价格清算的交易。该基金由交易开始时结算交易商的初始保证金补充。OKX有完全加密的通信，这意味着当你向他们发送信息时，它是安全发送的。。这包括所有个人文件和密码。这也很有帮助，因为它将帮助您确定您是否在钓鱼网站上。如果可以；如果你在浏览器中看不到挂锁或SSL证书，这意味着你没有进入正确的网站，你应该立即离开。。希望投资者通过上面的文章能清楚的了解这个OK交易所多久可以注册取钱。OKX成立于2017年，是世界；美国领先的加密货币交易所和生态系统。OKX创造性地应用区块链技术重塑金融生态系统。，提供市场上一些最先进、最多样化的产品、解决方案和交易工具。OKX受到全球180个地区超过2000万人的信任，它的使命是通过提供去中心化未来所拥有的一切来消除财富创造的障碍。。OKX致力于持续创新，并通过加密货币和去中心化金融的力量为每个人设想一个包容性的金融世界。